
Repartizarea cadrelor didactice titulare care au depus cerere de pretransfer consimţit 

între unităţile de învăţământ și îndeplinesc condițiile din Metodologia-cadru 

 

 

 

Soluţionarea cererilor de pretransfer consimţit între unităţile de învăţământ se realizează 

în şedinţa de repartizare organizată de către comisia judeţeană de mobilitate a personalului 

didactic din învăţământul preuniversitar, în ziua de 27.07.2018. Ședința de repartizare va 

începe la ora 9.00 și se va desfășura în sala de ședințe a Inspectoratului Școlar Județean 

Bacău. 

Cadrul didactic titular care nu poate participa la şedinţa de repartizare pentru 

soluţionarea cererilor de pretransfer consimţit între unităţile de învăţământ are dreptul să 

desemneze, prin procură notarială în original, un împuternicit care să îi reprezinte interesele.  

În baza acordurilor de principiu finale emise de directorii unităţilor de învăţământ, cu 

respectarea prevederilor legale, comisia de mobilitate a personalului didactic din învăţământul 

preuniversitar constituită la nivelul inspectoratului şcolar, întrunită în şedinţă de repartizare, 

repartizează cadrele didactice, cu respectarea condiţiilor prevăzute în prezenta Metodologie. 

Opţiunea fiecărui cadru didactic din şedinţa de repartizare se exprimă în scris, conform 

cererii-tip, şi se consemnează în procesul-verbal al şedinţei, cu certificare prin semnătura 

solicitantului sau împuternicitului, acesta din urmă prezentând procura notarială în original. În 

cazul în care cadrul didactic nu este prezent personal sau printr-un împuternicit la şedinţa de 

repartizare, cererea acestuia nu se soluţionează.  

Contestaţiile la hotărârile comisiei de mobilitate a personalului didactic din 

învăţământul preuniversitar constituite la nivelul inspectoratului şcolar, adoptate în şedinţa de 

repartizare, se depun la inspectoratul şcolar în perioada 27-30.07.2018 şi se soluţionează de 

către consiliul de administraţie al inspectoratului şcolar, în ziua de 31.07.2018. Hotărârea 

consiliului de administraţie al inspectoratului şcolar este definitivă şi poate fi atacată numai la 

instanţa de contencios administrativ, contestaţia reprezentând plângerea prealabilă 

reglementată de art. 7 din Legea nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.  

 


